

注意

四五球票开售

本报讯(记者 刘超峰)经过将近半个月的“休息”之后,中超联赛本周将重新打响。本周日,河南四五队将继续坐镇航海体育场,迎战去年的联赛冠军山东鲁能。昨天,记者从建业俱乐部获悉,今天下午1:00,河南四五与山东鲁能比赛的门票将在航海东路航海体育场东大厅开始销售。

目前俱乐部还有部分套票和零售票,具体价格如下:贵宾区:散票价格180元/每场,套票价格2340元/每套;一区和二区:散票价格50元/每场,套票价格650元/每套;二区和二十三区:散票价格30元/每场,套票价格390元/每套;四~九区、十六、十七和二十一区:散票价格20元/每场,套票价格260元/每套;其余各区:散票价格25元/每场,套票价格325元/每套。

小心

别让假票迷惑

本报讯(记者 刘超峰)上一轮河南四五与上海申花的中超比赛中,一些利欲熏心的不法分子制售假票,单单俱乐部就上当球迷手中查收到1000多张假票,致使比赛快要开始时,仍有数千名手持真票的球迷迟迟不能进场,直接影响比赛的正常安全秩序。

4月1日河南四五与山东鲁能的比赛,同样引人关注,为防止假票侵害球迷的利益,建业俱乐部将和公安机关联手,加大对假票的打击力度。为此,建业俱乐部再次提醒球迷注意四点:1.俱乐部未设任何代理机构,只有航体一个售票窗口,请球迷不要从任何其他机构和个人手中购票。2.球票票面有多处隐形防伪标识,请注意识别。3.俱乐部加印了新的防伪票券,请已经购买套票的球迷,持套票近日到俱乐部领取防伪票券。4.球票为有价证券,制假属刑事犯罪,俱乐部将协同公安机关对制假的“黄牛党”重拳出击,正告制假者悬崖勒马,不要以身试法。

NBA一周综述

强队的差距

再有一个月,NBA本赛季的季后赛就将开打。各支已经锁定季后赛的强队,纷纷开始为季后赛做准备。上周,东部的几支强队并没有展现出强劲的实力,而西部列强则显露了王者风范,又一次验证西强东弱的同时,也预示出了本赛季NBA总冠军归属的走势。

东部老大活塞队在上周的西征之旅大败而归,战绩为1胜3负。面对小牛、火箭、马刺这德州三强,活塞队一场没赢,赢的一场球还是面对东部的弱旅76人队。“背靠背”连打火箭和马刺可以为活塞队面对西部劲旅的连败开脱一点责任,但是作为东部老大,接连败给西部强队肯定会为这支球队在本赛季季后赛的征程蒙上阴影。好在在这支球队在昨天的比赛中大胜雄鹿队,止住了连败的颓势。

东部另一支劲旅奇才队上周也到西部走了一趟,该队战绩也是1胜3负,惟一的一场胜利也是在实力并不强的超音速队身上获得的,面对开拓者、勇士队和快船队,奇才队全部输了球。重攻轻守是奇才队的“命门”所在,该队在上周的西部之行的场均失分高达113分,如此防守质量,相信这支队在进入季后赛后不会走得太远。

近来势头强劲的热火队自从止步9连胜后,又一次陷入了失利的阴影当中。上周该队4战输了3场,对手是魔术、步行者和76人这些实力并不算强的队伍,热火队如此的表现,让人们对卫冕冠军的状态不免有一丝担忧。该队目前仍然落后同区的领头羊奇才队半场,赶超奇才队对于热火队来说具有重要的战略意义,好在4月份韦德就要回来了,追上奇才队的难度应该不大。

与东部强队的没落不同,西部强队则是凯歌高奏。西部老大小牛队又开始了新一波的连胜高潮,目前正东部征战的该队已经取得了5连胜,上周面对东部的活塞、骑士、尼克斯和凯尔特人,小牛队都轻松拿下。昨天,小牛队又大胜老鹰队,目前就剩下黄蜂队一个对手,取得东征7连胜对于小牛队来说应该不是问题。

除了小牛队之外,太阳队、马刺队、火箭队这三支西部强队上周也取得了全胜,这几支西部强队正用自己的优异表现诠释着NBA“西强东弱”的真谛。

NBA东西部之间实力存在着差距,强队之间更存在着差距,这种格局恐怕一时间还很难改变。 本报记者 陈凯



3月25日,中国国家队球员李玮峰在进行训练。当日,中国队在中国澳门运动场进行训练,备战27日中国队与乌兹别克斯坦队在此进行的热身赛。 新华社记者 卢炳辉 摄

4胜4负积12分,目前A组排名第三,河南豫光金铅女篮在2007年全国女篮甲级联赛第一阶段比赛还剩两轮的情况下,已经提前闯进了本赛季联赛的八强。“我们能闯进本赛季联赛的八强,这与我们的队员们付出的巨大努力是分不开的,正是她们协同作战的大局观以及众志成城的斗志才有了河南女篮目前的战绩,我对队员们的表现非常、非常满意。”回顾河南女篮这一阶段的比赛,少帅李建新对于女篮姑娘们的整体表现给予了很高的评价。

以往刘小红、潘丽、郑安南是河南女篮的三个“火枪手”。郑安南不能参

加本赛季的联赛,使得河南女篮在用人上更显得“捉襟见肘”。然而随着联赛大幕的拉开,河南女篮接替郑安南这个得分点的人选终于浮出水面,她就是王静。从本赛季首场比赛关键时刻连续得分帮助河南女篮战胜山东女篮取得联赛“开门红”之后,王静就开始了“大爆发”。截止到本赛季联赛前八轮,王静的总得分为全队最高的158分,场均19.8分,命中率高达51.9%,三分球命中率也高达48%。“王静在本赛季的爆发与她平时的刻苦训练是分不开的。她是一名很有集体观念的球员,而且很有斗志,她已经成为河南女篮最稳定的得分点之一。”谈到自己的

世锦赛跳水比赛落幕

晶霞跃亮锁定



新华社墨尔本3月26日体育专电(记者 周欣 张薇)无论是奥运“黄金搭档”郭晶晶/吴敏霞,还是世界杯金牌组合林跃/火亮,都在26日为中国队拿下了双人比赛的金牌。至此,第12届游泳世锦赛跳水比赛的10个项目全部结束,中国队包揽9块金牌,俄罗斯赢得1枚金牌。

在女子双人3米板决赛中,雅典奥运“黄金搭档”郭晶晶和吴敏霞再度联手,从预赛到决赛始终发挥稳定,领先优势无人撼动。她俩的获胜成绩为355.80分。这是中国跳水第四次赢得这个项目的世锦赛冠军。郭晶晶和吴敏霞是2001年和2003年的冠军组合,2005年郭晶晶携李婷折桂。

作为世锦赛历史上最杰出的运动员,郭晶晶已经收获了8金1银。她一脸轻松地总结本次世锦赛:“我感觉还行,挺圆满的。不过,我不给自己打分,比赛有人打分,自己就不打分了。”

在男子双人10米台决赛中,预赛暂居第二的林跃/火亮没有给对手机会,第一个规定动作就以满分60分打响头炮,最后以489.48分站上冠军领奖台;获得男子单人10米台冠军的俄罗斯选手加尔佩林和队友多布罗斯科克获得亚军,成绩是467.16分。预赛中力拔头筹的美国选手保迪亚/芬楚姆收获铜牌,成绩为463.56分。

在10米台单人比赛中名列第三的林跃说:“在单人比赛出现失误后,我及时调整了心态。今天我发挥出了平时训练中的水平。因为我俩平时就在一起,配对的时间也比较长,配合很默契。”中国跳水在墨尔本世锦赛共摘取9枚金牌,创造了世锦赛之最。俄罗斯的加尔佩林是唯一打破中国“垄断”的选手,他战胜了两名中国小将周吕鑫和林跃获得男子10米台的冠军。首次参赛的中国选手秦凯和郭晶晶一样,成为男子3米板单人和双人比赛的双冠军。

陕西省体育局证实:

田亮已经正式退役

新华社西安3月26日体育专电(记者 谢方芳)“跳水王子”田亮征战赛场的身影将成为历史。记者26日从陕西省体育局了解到,田亮已经正式退役。

陕西省体育局局长李明华26日向新华社记者证实,陕西省体育局日前批准了陕西省游泳运动管理中心关于田亮退役的报告。这意味着田亮已经正式退役。李

明华说,退役报告是田亮和省游泳运动管理中心反复沟通后做出的决定,陕西省体育局尊重并同意这一决定。

李明华表示,田亮在退役时对国家的培养和社会各界的关心表示感谢,接下来他将担任陕西省游泳运动管理中心副主任,并到清华大学完成他的硕士研究生课程。



3月25日,中国体操选手范晔在科特布斯举行的体操世界杯德国站比赛中以15.650分的成绩获得平衡木冠军。 新华社记者 吴晓凌 摄

2007年国际武术搏击争霸赛在重庆落下帷幕,中国选手在4个级别的比赛中全部获得冠军。在世界大赛中,中国散打选手在大级别中从来没有“发言权”,这次突然全面告捷。

这项争霸赛除了75公斤级属中高级别外,80、85和90公斤级均为大级别。此外,参加比赛的选手都在世界大赛中拿过前三名,包括世锦赛和世界杯冠军、俄罗斯人穆斯里穆,北美跆拳道冠军和美国散打冠军格利亚姆等。

中国队领队周金彪说,中国散打这两年在大级别上有了大幅度提高,这次就真正在大级别上实现了突破。他说:“我们通过一些技战术运用,找到了对付欧美选手的办法。”

自1990年以来,已举办了散打的8届世锦赛和3届世界杯赛。中国选手在散打的中小级别比赛中优势地位无人撼动,但遗憾的是,中国选手参加世界大赛,以前基本放弃了大级别。

周金彪说,这既有我们战略推广的因素,也因为散打在欧美国家极受欢迎,优势明显。目前,国际奥委会正式承认的散打组织会员全世界已有112个。而欧美选手身体素质好,运动能力强,因此在大级别上一直具有相当优势。

不过,这次中国选手显示出强大的实力。除了边茂富在75公斤级比赛中被美国选手格利亚姆击伤而失利外,中国选手都取得了胜利。张开印与罗马尼亚选手凯

中国散打,天下无敌?

新华社记者 刘卫宏 杨磊

中国已有2700多名注册的散打选手,并且每年增加30%。“在大级别中,中国选手以前没有优势,现在取得了优势,”周金彪说,“以后在

世界大赛的大级别上,中国武术也可以有所作为了。” 新华社重庆3月26日体育专电

瑟琳都以腿功见长,但他们的比赛只进行了半分钟——张开印的一记边腿将对对手踢晕,后者送到医院检查后幸无大碍;而在90公斤级比赛中,于锦只用一分钟就因直接击倒罗马尼亚的艾罗特而获胜。

中国队总教练张根学说,以前我们的主动进攻和二次进攻能力较差,但现在有了很大进步。这种进步也得到了国外高手的认同。穆斯里穆练了13年的拳击和散打,每年参加五六次大赛,赢得无数荣誉,而且在上届争霸赛中,80公斤级的穆斯里穆连胜4名中国的大级别选手,但这次首轮比赛就败下阵来。他说,与欧美选手打起来非常轻松,但现在与中国选手交手则感觉“残酷而激烈”。

美国的格利亚姆和他的教练汤米也认为,中国选手的腿功越来越厉害,尤其是高边腿让人难以对付。

周金彪认为,中国武术散打的大级别以前是“瘸腿”,也是因为选手有限,选材受到限制。但是现在,



好成绩以及整支球队良好的状态和氛围,让李建新很高兴。然而这位少帅也清醒地看见了球队中的不足:“虽然球队目前的战绩和状况都不错,但是存在的问题也不少,防守能力弱显得特别突出,我们输的几场球,就是没有防守好对方的主力得分点。我们要想取得更好的成绩必须把防守做好。”人员结构老化是河南女篮的潜在威胁,河南女篮的主力队员都是年龄接近三十岁的老将了。“主力球员的年龄偏大,体能跟不上,这些问题很严重,虽然球队在联赛开赛之初也引进了一批新队员,但是她们的经验和技战术显然无法与主力队员之间形成默契,

不过这些通过联赛的磨炼以及今后的训练都会慢慢得到改善。”李建新忧心的同时也流露着信心。闯进联赛八强,显然不是李建新的终极目标。谈到下一阶段的目标,李建新表示:“现阶段的目标就是把后面的两场第一阶段的比赛打好吧,河南女篮在联赛中取得的最好成绩是第七名,下一轮我们将对阵广东,如果拿下这场比赛,我们将获得小组第三名,按照本赛季的有关规定,我们最少将获得联赛第六名。我相信,只要我们继续保持集体的斗志,我们一定能战胜广东队。” 本报记者 陈凯